

發佈會入場費300元 SJ始源 快閃道歉

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)韓國人氣組合Super Junior(SJ)成員始源前晚飛抵香港，昨日以代言人身份出席即時通訊工具LINE的發佈會，其間有始源的粉絲表示以\$300購買記者證入場，一睹偶像的風采，可惜始源只現身10分鐘，僅做了文字記者訪問，沒有做電視台訪問便離去。及後他再度現身，就大會安排失當一事道歉。



■始源擺出跟手上拿着的公仔同樣的姿勢。 陳敏娜攝

■始源向傳媒揮手示意。 陳敏娜攝



■始源(中)換上白Tee抵達機場。 陳敏娜攝



■大會現場首播始源的廣告。 陳敏娜攝

發佈會歷時約1小時，始源於尾段時間才現身。大會首先播放始源和一名外籍女模特兒共演的廣告片段，其後始源在LINE的貼圖公仔熊大及兔兔帶領下進場。狗仔骨骨的始源先用中文介紹自己，再跟其他主禮嘉賓一同合照，他還擺出跟手上拿着的兔兔公仔一模一樣的姿勢，非常搶鏡。

恨拿金像獎

之後，始源接受訪問時，透露如果有女朋友，會跟女友一齊玩LINE，可惜暫時沒有女友。問及SJ會否推出官方的LINE帳號？他先詢問公關，才回答很快就會推出。有傳SJ會來港舉行Super Show 5世界巡迴演唱會，始源澄清現在還未落實，他都想快些見到大家，如果可以，他們一定會來。據知，他將

出席本週六(13日)舉行的金像獎，問到他會否想拿金像獎？他坦承今年無希望，但希望明年可給他一個機會。當記者問到朝鮮和韓國局勢緊張，他會否擔心開戰時，公關馬上表示不回答非發佈會相關的問題，但一直用英文答題的始源則主動要求用韓文作答，直言：「作為韓國市民，大家的想法都是一樣的。」

鼓勵大家跟父母外遊

始源做完文字記者訪問後，便被公關拉離場，僅現身短短10分鐘。因他還沒做電視台訪問，一眾電視台攝製隊仍留在現場等待，其間曾傳出他已返回酒店休息，等了好一陣子，始源才再度現身。他得悉因大會安排失當，令傳媒久等後，立即主動道歉，表示因

工作人員太愛護自己，才會令傳媒等候，他又稱自己都很愛工作人員，所以再向傳媒致歉。提到本月7日是其26歲生日，他和爸爸兩個人一起去了耶路撒冷旅行慶祝，他稱今次是第一次跟爸爸兩個人去旅行，玩得很開心，認為大家有時間都可以與父母一起外遊。問到有否買生日禮物給自己？他表示有，買了貼在雪櫃的磁石和滑雪板。

始源完成發佈會後，已於昨晚9時乘機赴馬來西亞，出席今日當地舉行的活動。現場有半百粉絲送機，秩序尚算良好。

宋承憲舉V賀收視奪冠

韓國型男宋承憲(見圖)主演的《當男人戀愛時》前晚播出第3集，以11.4%收視率力壓《IRIS 2》和《我戀愛的一切》，成為該時段的收視冠軍。宋承憲昨日在Twitter上傳照片，稱很開心新劇拿到第一名。相中他一手攬住女主角申世京的纖腰，一手擺出V字手勢，臉上流露得意的笑容。此外，昨日劇組公開數張宋承憲和申世京在電線桿下疑似接吻的劇照，相中二人深情對望，宋承憲閉上雙眼，狀似想輕吻申世京的額頭，令觀眾對二人今後的發展充滿好奇。



■文：Mana / 圖：網上圖片



■娜姐探訪小學時，大受學童歡迎。 美聯社

否認獲馬拉維政府以貴賓款待 麥當娜反諷總統 不滿胞妹被炒

樂壇天后麥當娜(Madonna)本月初攜同親生女兒Lourdes Leon和兒子Rocco，以及兩名養子女David Banda和Mercy James，飛往非洲馬拉維，進行親善訪問，可惜遭當地政府抨擊似做騷多過行善，又指責她誇大功績，沒有兌現建10間學校的承諾。娜姐透過發言人否認指控，強調沒有獲得貴賓式的待遇，又質疑當地總統Joyce Banda不滿胞妹Anjimile Oponyo被辭去娜姐旗下一慈善機構的行政總裁一職，所以毅然抹黑娜姐。



■娜姐和養子女接受傳媒訪問。 法新社



The xx 暑假首襲港開騷

英國電子樂隊The xx(見圖)將於7月31日假九龍灣國際展覽中心匯星舉行首個香港演唱會。他們於2009年成軍，首張同名專輯《xx》橫掃各地獨立音樂榜，並憑該專輯拿下英國水星音樂大獎。他們於去年推出第2張專輯《Coexist》，並於今夏獲邀出席日本舉行的Fuji Rock音樂節，其後將移師香港開騷。是次港騷門票劃一收費為\$780，將於本月23日起作公開發售。

■文：Mana

荷爾芭莉預告產後不停工

荷里活女星荷爾芭莉(Halle Berry)(見圖)早前宣佈懷孕約3個月，前日她現身巴西里約熱內盧，出席新片《救參通話》(The Call)的記者會。她穿着貼身的黑色背心，腳踏3吋高跟鞋，小腹微凸，明顯狀態不俗。之前她首度懷孕時，曾停工4年專心湊女，但今次她表示產後仍會繼續工作，因為要養多個孩子，不能停工。她更透露陀B期間將拍攝新片《X-Men: Days of Future Past》，亦沒有要求劇組改寫劇本遷就自己。



■文：Mana / 圖：美聯社

湯告魯斯吻女影迷手背

美國時間4月10日，荷里活型男湯告魯斯(Tom Cruise)現身洛杉磯，出席新片《攻·元2077》(Oblivion)的首映禮。靚佬湯以鐵灰色西裝配同色系高領冷衫示人，備受影迷歡迎，他主動走近影迷簽名、自拍合照外，還親吻一名女影迷的手背(左圖)，令對方欣喜若狂。此外，女星Andrea Riseborough(右圖右)穿蝦肉色低胸裙亮相，硬撼同場以Deep V高衩裙示人的奧嘉古莉寧高(Olga Kurylenko)。



■文：Mana / 圖：法新社

宋仲基 關懷病童獲表揚

韓國型男宋仲基(見圖)前晚夥同女星河智苑出席首爾三成洞舉行的Medical Korea 2013共享醫療紀念活動，並獲保健福利部部長頒發感謝狀。據知，宋仲基一直以韓國醫療形象大使身份進行活動，向世界傳達韓國優質醫療技術及韓國人的溫情，而河智苑則把其自傳的版稅捐出來行善，助病童進行手術，因此大會特意頒發感謝狀表揚二人的善心。當晚，宋仲基拖着一名鼻子曾做過手術的病童進場，席間，宋仲基對病童分外照顧，不時摸對方的頭，又蹲下來跟對方談天。



■文：Mana / 圖：網上圖片

娛樂雜碎

- 英國女歌手Rita Ora(見圖)前晚穿上前短後長的黑色洋裝，大晒美腿出席時尚雜誌《ELLE》的年度晚宴。 美聯社
- 金像導演昆頓塔倫天奴執導的電影《黑殺令》昨日在內地開畫，但播映僅1分鐘便被禁播。
- 已故流行天王米高積遜(MJ)母親控告承辦MJ演唱會主辦方AEG Live一案昨日踏入開庭第6日，法官決定將陪審團增加至81人。
- 金像影后查理絲花朗(Charlize Theron)日前售出其位於洛杉磯的寓所，套現380萬美元。
- 韓國男星鄭錫元否認跟有情歌天后美譽的女友白智英分手，指二人感情穩定。
- 韓國男星李準基獲選出演韓劇《感激時代》，其經理人公司表示仍在考慮中。
- 韓國女星具惠善將自己包辦詞曲創作的新歌《曾經幸福過嗎》送給男歌手徐仁國。
- 日本女歌手宇多田光爆料為自己主持的電台節目，在家中進行錄音。
- 日本女星剛力彩芽主演的真人版《神勇飛鷹俠》電影昨日公開造型照，5位主角的戰衣每件耗資約30萬港元製作。